附件3：西安交通大学参展学生创业项目简介
1.西安蓝瑟网络科技有限公司

威标科技有限公司针对校园内贵重物品频繁失窃现象，设计出一套基于RFID技术的新型防盗管理系统，可以在有效的防盗同时，进行快捷的人员管理。同时，公司还提供多功能防盗管理系统及产品的个性化定制服务，为客户提供最优的系统解决方案。

2.一种高性能触发器的研制与应用推广

创格科技公司一家提供高性能触发器产品与配套服务的科技有限公司。脉冲功率技术有着广泛的应用前景，高性能触发器是其中关键设备。通过市场调研发现，本公司研发的高性能触发器产品有着迫切的市场需求，极具市场潜力。

3.新型能源存储材料科技有限公司

本实验产品应用于锂离子电池的电极设计，可以实际应用于电力，医疗等各方面的设备中，解决了原有锂电池电容量低，导电性能差，循环过程中发生体积膨胀等问题，从而提高设备性能，延长设备的使用寿命。因此，本产品在锂电池材料领域具有广阔的发展前景，能够成为推动新型材料电池发展的助力。

4.电池榨油机——一种废旧电池能量回收利用装置

本作品是一种废旧电池能量回收利用装置，缓解了当今废旧电池回收难的问题。装置通过升压电路来利用废旧电池的剩余电能，提高废旧电池回收率，减少废旧电池随意丢弃对环境造成的污染，增强人们的环保节能意识。

5.Matrix 连接虚拟现实

这是一个结合虚拟与现实的APP，通过地图带动玩家。多方对攻、买下自己在现实世界中周边的建筑、与战友互动的乐趣，是它最大的亮点。而与线下商家合作是我们独创的，对于商家和用户都是高效的信息。

6.新石器智能科技有限责任公司

本公司以研发和销售智能电力控制系统为主要业务，实现电力控制的智能化，保障用电安全。

7.全天候量化投资

我们公司通过自主研发的量化交易模型为基础进行金融衍生品投资，并以此获得盈利。

8.Offer小帮手求职交流平台

我们公司致力于让求职变得更加高效，通过微信推送招聘实习信息以及面试经验，逐渐导入网站用户，再通过O2O模式实现线上线下互动，最终实现盈利。

9.More媒体

More媒体是立足于微信公众平台，实现自媒体运营的一个互联网项目。我们通过发布创业相关信息，为拥有创意想法而准备创业的的大学生提供前期准备的帮助，为创业初期的大学生提供相关的知识储备，旨在利用新媒体的传播高效性为大学生创业者提供切实可行的帮助。

10.学长校园O2O

作为一家定位专业外卖的外卖餐厅，学长系列本着线上依附平台扩张，线下自身品牌营销的思路，力求在餐饮O2O平台日益崛起的今日打造一个知名的云端餐厅品牌。

11.智慧鱼

“智慧鱼”科技教育服务公司基于德国Fischertechnik创意组合模型，针对中小学生的认知水平，设计了一整套科学、系统的培训方案，致力于提高中小学生的动手能力和创新能力，着重培养其科学与工程素养。

12.西安交通大学易思学生邮局

通过不断地推动校园文化，推出很多的面向校园市场的产品，最终打造起纪念品定制的平台。同时，将服务和邮政的慢文化结合起来。推出时光慢递的服务，将慢的文化推广起来，打造一个文艺的小店。

13.漫品咖啡

我们公司通过推广咖啡奶茶等饮品，以打造文化平台的形式推广并盈利。

14.“醉西安”大学生旅游策划

我们项目将陕西省非物质文化遗产集中在袁家村，加入综艺元素，给游客亲身体验非物质文化遗产的机会，增加参与度与趣味性，以此顺应新型旅游趋势，吸引更多游客同时宣传生存艰难的非物质文化遗产。

15.八君文化创意礼品高端定制

八君文化创意礼品定制工作室立足十三朝古都西安，做最有历史底蕴、最有文化创意的纪念品定制服务。工作室将根据顾客需求，设计具有陕西历史底蕴、交大文化内涵的创意纪念品，以满足多样化的市场需求。

16.玩转西安

西安果毅网络科技有限公司（以“玩转西安”为载体）致力于引导大学生消费，形成新的消费习惯，享受更优质的生活，是一个点对点的一站式消费宣传平台。

17.优设计网络科技有限责任公司

网站主要是一个将学生和企业对接的威客平台，企业在上面发布设计任务，学生接收任务并获得相应赏金。同时网站也兼有文献资料整合等功能，为进一步提高学生设计能力。

18.亿腾网络科技有限公司

亿腾科技主要出产一种“大流量网络数据捕获的智能网卡”。以专利“一种基于FPGA的智能计算机智能网卡设备电路原理”为技术核心，为国内外的互联网企业及一些安保部门提供智能网卡。于此同时，亿腾科技还提供基于网络安全监测的流量捕获和回放技术服务。

19.芯梦缘睡眠科技有限公司

芯梦缘睡眠科技有限公司的产品“smart pillow”智能枕头w是一款采用国际先进的经过FDA、CE认证的有效治疗失眠的CES疗法并兼具传统保健枕贴合人体曲线的外形设计的智能枕，可令失眠，睡眠节律障碍者获得更好的睡眠体验。

20.西安易测科技有限责任公司

本项目研发一种能够识别应变计，且符合现代人们习惯的高精度应变仪。其主要特征是①具有应变计识别功能；②应变测量精度达到0.1%；③所有操作及控制均通过计算机完成；④支持物联网，具有网络节点功能。

21.西安维青生物科技有限公司

西安维青生物科技有限责任公司是从事与线粒体营养素相关的营养品的生产与销售的现代高新生物科技企业。我公司与西安交通大学生命学院进行深度合作，后者为我公司提供全方位的技术支持。

22.天蔚蓝电子科技

本作品是一套通过无线改写的光能超低功耗电子货架标签系统。此系统主要适用大型超市商场，实现了管理员在办公室就可对超市货架或者商场柜台的任意标签进行无线改写。该系统主要由主控端、基站和光能电子货架标签组成。其中核心部分电子货架标签采用光能供电，充分利用了其清洁无污染、无噪声等特点。

23.腾飞电力有限责任公司

腾飞电力致力于罗哥夫斯基电流传感器的研发、生产、销售与定制，为智能电网提供电流在线监测装置，同时向科研机构提供高精度电流测量仪器，希望打造我国电流传感器的领导品牌，促进智能电网的发展和科研事业的进步。

24.3S智能变电站设备与服务公司

3S智能变电站设备与服务有限责任公司是一家致力于电网智能化的科技创新企业。3S公司紧紧抓住国家大力建设“坚强智能电网”的机遇，针对“智能变电站”建设的广阔市场，依托国家重点实验室的最新科研成果，推出了电力开关设备在线状态监测产品。

25.基于物联网技术的智能打卡服务——考勤宝

本项目致力于物联网技术在办公自动化、智能办公室等应用方向，着重开发具有可感知、可识别、可控制、数据可视化等特色的智能办公设备以及工效管理和提升系统，利用智能硬件代替人工去进行企业运行和管理，并获取企业管理的大数据分析，开始智能办公新时代。

26.TTL（Touchtolight)有限责任公司

TTL盲人电子书主要是针对盲人日常阅读以及盲文学习的盲人电子书。它以微型电磁控制模块来实现将机器中的ASCⅡ码以盲文点字的方式凸显在触摸屏幕上，在推动盲文教育，提高盲人阅读质量方面具有深远意义。

27.爽吧果园农家直通车新鲜蔬果一站式服务平台

西安爽吧科技有限责任公司致力于推进中国新鲜果蔬的电子商务化进程，立志于打造一种水果触手可及的生活方式。公司2013年正式注册于西安市曲江金羚大厦，网站注册用户超过5000人，每月卖出水果近10万元，并保持增长态势。

28.常州百亭物联网有限公司

智能管理系统：通过基于GPRS的数据采集系统采集售货机的工作状态、商品销售信息、库存信息、故障信息等运营者需要的信息，通过GPRS网络将这些信息发送到运算中心，并第一时间通过短信和邮件发送给经营者。经营者也可以通过系统进行销售分析、物流分配、销售数据检测以及远程控制等操作。

29.朗日光电3D扫描仪

智能自动售货机：我们将自动售货机作为城市的便民服务终端，除了可以为消费者提供便捷、实惠的商品外，还能为市民提供诸如缴纳水电气费用等便民服务，并通过物联网技术，以自动售货机为终端为智能化城市作出一份贡献，譬如实时提供空气质量、天气情况、周围交通情况报道等信息，为市民的方便出行提供准确及时的帮助。

30.西安旗鱼电子科技有限公司

我们公司通过自主研发制造植保无人机，来满足当前国内对植保无人机的需求，同时开展植保无人机的衍生产业。

